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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmeT: PeMOHT aBTOMObBUAEN N ABUraTenen

3AOAHMUE 3

1. ONPEOEJIEHNE OB BbEMA BbINOJIHAEMbIX PABOT 4

2. ONPEOENEHWE MPOU3BOONTE/IbHOCTU 3EMJIEPOVIHbLIX 1 YIJIOTHAKOLLNX MALLWH 5
3. OMPEOEJNIEHUE NOTPEBHOCTWN B MALLNHO-CMEHAX 9

CrMNCOK JINTEPATYPbHI 11

3apaHue

1. Ha 0CHOBaHMN NCXOOHbIX AaHHbIX U 06WMX YKa3aHWU 3anofHnTb Tabnmyy 11.1, Ha4ynHasa ¢ rpadbl 4, 3anncas B
Hee TexXHOJIOrMYecKyto nocnefoBaTesIbHOCTb MPOLEeCccoB Npon3BoAcTBa paboT No yCTPONCTBY OAUHOYHON
MOBEPXHOCTHOM 06paboTKM Ha BA3KMX BMTyMax Npu WMPUHE npoesxxen YyacTtu 7,5 M, wnpmrHe Kpaesbix nosoc 0,75
M, NpMBEAEHHYI0 HMXe, C NogpobHbIM onnucaHneM paboT 1 € ykazaHUEM MapKyn MEXaHW3MOB.

2. Heobxoammo no kaxxgoMy npoueccy paccymTtaTb obbembl paboT € ykaszaHueM opMyJsibl pacyeTa, uMes B BUAY,
41O 06beM BbINOSIHAEMbIX PaboT, pacCYNTbIBAETCA Ha 3axBaTKy, paBHyto 1350 M, 1 1 kM. Pe3ynbTaT 3anncaTb B
rpacgy 6 v 7.

3. Homepa paboymx npoueccoB A0/KHbI ObITb MPOCTaB/IEHbI B X TEXHOJIOFNYECKON NOCe[0BaTE/IbHOCT.

4. Ha ocHoBaHun obLwmx yKasaHui B rpade 2 NpocTaBUTb HOMepa 3axBaToOK.

5. Benn4nHy npuHATON NPOM3BOAMNTENIbHOCTYN 3E€MAEPOMHbIX N YNJOTHAWMUX MawnH 060CHOBaTb CCbISIKOM Ha
cooTBeTcTBYOWME EHNPLI (EOVMHBIE HOPMBI U PACLEHKW Ha CTPOUTESIbHbIE, MOHTa>XHble 1 PEMOHTHO-CTPOUTEJIbHbIE
paboTkl), o6bocHOBaHMe 3anncaThb B rpady 3.

NcxogHble paHHble: BapnaHT 9

OnnHa 3axBaTku - 1350 M n 1 kKm;

LWnpnHa npoesxxen 4yactn 7,5 m;

LLlnpnHa kpaeson nonocekl - 0,75 m;

Ob6uwasn WnpmnHa NOKPLITUA - 9 M.

YcTpamBaTb 3 Nosockl MO 3 M, YTO COOTBETCTBYET LUMPUHE pacnpeeneHna Mmatepmana webHepacnpegenmtenem
WS 4100 Vario.

Po3nune BsA3koro 6utyma 419 OCHOBHOIO CJ105 BbINOJIHAIOT aBToryapoHatopom [C-14256.

ABTOMOb6MAL - camocBas: MoA3 75051.

OnpepneneHne obbema BbINOSHAEMbIX paboT

Ob61beMbl BbINoNHAEMbIX paboT paccymTbiBaeM Ha 3axBaTKy, paBHyo 1350 M 1 1 kM.

TexHonormv4yeckas nocsiefoBaTeslbHOCTb onepauni.

1.04KMCTKa NOKPLITUA OT MbIIN U TPSA3K NOSIMBOMOEYHON MawmnHo M-433-03 3a 2 npoxoda Mo ogHOMY cneny uim
16 npoxogax no BCEN WMPUHE.

KonnyecTtso paboT: 1,35 kM 1 1,0 KM.

2.MoaBo3Ka 1 po3anB BUTYMHOM 3MybCUM aBTOryapoHaTopom [C-1426 n3 pacyeta 0,8 1 Ha 1 M2 NoKpbITUA
(nogrpyHTOBKa).

Mnowanb paboTt

F = Bn*L3axs = 9,0*1350 = 12150 m2

F = 9,0¥1000 = 9000 m2

Ob6bem

Q=12150*0,8=9720 m3=9,72 T

Q=9000*0,8=7200 m3=7,20 T

rae Bn - obwas wnpuHa nokpbiTua, pasHas 9,0 m;

L3axB - AJsiIMHa 3axBaTKW, paBHasa 1350 M n 1 Km.

3.MoaBo3kKa 1 po3nne BaA3koro 6utyma bHL 90/130 aBToryapoHaTtopom OC-1426 u3 pacyeta 0,6 1 Ha 1 M2
Mnowanb paboTt
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F = 9,0%¥1350 = 12150 m2

F = 9,0¥1000 = 9000 m2

Ob6bem

Q=12150M2*0,6=7290 Mm3=7,29 T

Q=9000M2*0,6=5400 m3=5,4 T

4.MopBo3 YepHeHoro webHs ¢p. 10-15 mm aBTocaMmocBanamm MoA3 75051 ¢ Bbirpy3koin B ByHKep
webHepacnpenenuTens B konndecTtse 1,2 m3/100 M2 NOKpbITUA.

Mnowanb paboTt

F = 9,0%¥1350 = 12150 m2

F =9,0¥1000 = 9000 m2

Ob6bem

Q=12150m2/100%*1,2 m3=145,8 m3

Q=9000M2/100*1,2 m3=108,0 m3

5.PacnpeneneHmne 4yepHeHoro webHsa ¢p. 10-15 mm webHepacnpegenntenem WS 4100 Vario.
Mnowapnb paboT

F =9,0¥*1350=12150m2

F =9,0¥1000=9000m2

6.YN/0THEHME CN0A CAaMOXOAHbLIM KaTKOM Ha NMHeBMaTuU4eckux wuHax AY-100 3a 3 npoxoaa no 1 cneny.
Mnowanb paboTt

F =9,0*¥1350=12150m2

F =9,0*1000=9000m2

OnpepeneHve NpoM3BOANTENIbHOCTN 3€MJIEPOMHBIX U YNJOTHAOWMX MaLUnH

Pacyet 1

1. Mpon3BoAMTENBLHOCTb MOJAMBOMOEYHON MaLlnMHON M-433-03 npu 04NCTKE MOBEPXHOCTU HVUXXHEro C/10
OCHOBaHUS OT MblN N FPA3M NPOU3BOANTCSA NO hopMye

MN_nonue= (TK)/((2 L/v+t)en),

rae N - Nnpon3BoANTENbHOCTb MOJIMBOMOEYHOW MaLUWHbI, KM/CMEHY;
T = 8 4 - NPOAOIIKNTENBHOCTL paboyel cMeHbl;

K = 0,85 - Koa(hhnuneHT BHYTPMCMEHHON 3arpy3Ku;

L - AnmHa y4acTka, KMm;

v = 8 KM/4acC, CKOPOCTb ABVXKEHUS;

t = 0,05 4 BpemMs Ha ABa NOBOPOTA;

N - KOJIMYECTBO NMPOXOA0B.

MN_nonne= (80,85)/((2 1,35/8+0,05) «2)=8,8km/cMeHy

1. CTpouTenbCTBO aBTOMOBUbHLIX Aopor: CNpaBOYHUK MH-)XKEHepa-A0poXXHMKa /B. A. bounH, M. U. BenumaH, E.
M. 3enrep u gp.; Noga pea. B. A. boynHa. 3-e n3a., nepepab. n gon. - M.: TpaHcnopT, 1980. — 512 c., nna., Tabn.

2. TexHonorna n opraHn3aumns CTpouTenbCTBa aBToMobunbHbIX aopor. Moa penakunen Nopensiwesa H.B. MockBa;
n3paTtenbLCcTBO TpaHcnopT; 1992 roa.

3. EHWP. C6opHuk E2. 3emnsHble paboThbl, Beinyck 1. MexaHn3npoBaHHbIE N py4Hble 3eMsHble paboTbl / FoccTpon
CCCP. - M.: CtponunsgaT, 1989, - 224 c.

4. EHUP. C6opHUK 17. CTpouTeNbHbIE, MOHTaXXHbIE N PEMOHTHO-CTpUTENbHbIE paboTkl / CTponnsgaT, 1979.

5. CnpaBOYHMK UHXXEHepa-A0pOoXHWKA: [poekTupoBaHne aBToMobUAbHbIX gopor / noa pen. ®epotosa N.A.
M.TpaHcnopT,1989, 437c.

6. CHul 3.01.03-84 "Teope3nyeckune paboTbl B cTponTenbcTBe". Mockea. 2012 r.

7. CHuI 3.06.03-85 «ABTOMObBUNbHLIE Aoporu». M. ®ryMn LMmn, 2006 -131 c.

8. CM 34.13330. 2012. ABTOMOBUMAbHbIE Aoporun. AKTyanmsnpoBaHHasa pegakumsa CHull 2.05.02-85* M.
CTaHpgapTuHdgopm, 2021.

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecan Bbl XoTUTE MoayuYnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/294463
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